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Ezt a projektindító találkozót 6 naposra terveztük, melynek minden napja kulcsfontosságú volt.  

A Meeting opening and welcome a találkozó második napjára terveztük, ahol a csíkszeredai 

vendégek megismerkedhettek az iskola vezetésével és szakoktatóinkkal is.  Az ötnapos 

tevékenység egyik fontos része a projekt megvalósítása volt, konkrétan a napelemes rendszer 

megvalósítása melyet mindkét iskolában elkészítenek a diákok. A tevékenység folyamatát úgy 

próbáltuk megtervezni, hogy minden nap foglalkozzunk a projektünkkel. 

Ez a találkozó szakmai célú látogatás volt, de a projektben résztvevő diákoknak és oktatóknak 

lehetőségük volt Debrecen városának a megismerésére. A tevékenység még tartalmazta a 

Digitális Közösségi Alkotóműhelybe való látogatást is. A műhely célja egy motivációs tér 

kialakítása a tanulók számára. Egy olyan tér, ahová a diákok betérnek és kipróbálhatják a 

legújabb technológiai eszközöket és a legújabb technológiai lehetőségeket. A Digitális 

Közösségi Alkotóműhelyben CNC megmunkáló gépet és 3D-s nyomtat is kipróbálhatták a 

tanulók.  

A résztvevők azok a diákok voltak, akiket a DSZC Beregszászi Pál Technikum és a 

Csíkszeredai Székely Károly Szakközépiskola kijelölt a projekt megvalósítására, továbbá a 

projektben résztvevő oktatók és a projektmenedzser. Fontosnak érezzük, hogy a partnerségben 

a felek megismerjék egymást személyesen is.  

Az egyhetes Debrecen projekthét eredménye, hogy a határon túli magyarok megismerkedhettek 

Debrecen városával, a Hortobágyi Nemzeti parkkal, amely a Világörökségünk része és 

ellátogatunk a Digitális Közösségi Alkotóműhelybe. A programok között terveztünk egy 

csapatépítő bowlingozást is a Stationbe.  A programok alkalmával a diákok szoros barátságokat 

köthettek a partneriskola diákjaival. A partneriskola diákjai megismerkedhettek a debreceni 

diákok mindennapi életével, megnézhették és kipróbálhatták iskolánk tanműhelyeit. 

 

Köszönjük a Debreceni Szakképzési Centrum vezetésének és a pályázati osztálynak a program 

megvalósításához nyújtott támogatását! 

 



Debrecen Projekthét 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Debrecen Projekthét 
 

 


